







FABRIC TYPES

MagnaPrint® Antitack Additive

MESH

Antitack Additive



SOUEEGEE

MagnaPrint® Antitack Additive can be added to any MagnaPrint® Bases to improve the handle of the finished print.



STENCIL

MagnaPrint® Antitack Additive can also improve runnability and prevents drying in /choking in the screen without any adverse effect on flash performance of the ink.



CURE TEMPERATURE

PIGMENT LOADING

Application



ADDITIVES

MagnaPrint® Antitack Additive can be added to any MagnaPrint® base paste at 5-30g/kg.

adversely affect the printed fabric's wash fastness.

The maximum addition level should not be exceeded as this may



STORAGE

In cool place properly closed: > 5°C (40°F) < 25°C (77°F)

HEALTH & SAFETY





CLEAN UP



Wash off screen using water and mild detergent

All information is given in good faith but without warranty. They do not release you from testing our products as to their suitability for the intended processes and uses.

MagnaColours® Ltd.

Dodworth Business Park, Upper Cliffe Road, Dodworth, Barnsley, South Yorkshire, S75 3SP, United Kingdom

www.magnacolours.com

+44 (0) 1226 731751 fax: +44 (0) 1226 731752 email: info@magnacolours.com Company registered in England No. 01378495, VAT No. GB 997 3172 70







8501 Hedge Lane Terrace, Shawnee, KS 66227-3290

Phone: 888-578-5713 Fax: 888-258-5050

E-mail: CServ@SourceOneOnline.com Web: SourceOne.Nazdar.com

© 2013 Nazdar. All Rights Reserved. SourceOne, CATZper and ImageStar are registered trademarks of Nazdar. All other trademarks are the property of their respective owners.

Specifications subject to change without notice.